



В Астраханской области местная жительница подозревается в заведомо ложном доносе о совершении тяжкого преступления

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в заведомо ложном доносе о совершении тяжкого преступления (ч. 2 ст. 306 УК РФ).

По версии следствия, астраханка после ссоры с мужем своей сестры обратилась в правоохранительные органы с заявлением о совершении в отношении нее насильственных действий сексуального характера. Женщина была предупреждена об уголовной ответственности за ложный донос, однако, понимая, что сообщаемые ею сведения являются ложными, все же написала заявление.

Следственным отделом была проведена процессуальная проверка, в ходе которой факты совершенных в отношении нее преступлений не подтвердились. По результатам проверки было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием в действиях указанного ею мужчины признаков преступления.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1676888>